



КАРЛЕС ПУЙОЛЬ



Содержание:

[Общая информация](#)


[Биография и карьера футболиста](#)

[Завершение карьеры](#)

[Титулы Карлеса Пуйоля](#)

[Личная жизнь](#)



- Родился - Испания, Побла-де-Сегур
- Прозвища - Львиное Сердце
- Гражданство - Испания 
- Дата рождения - 13.04.1978
- Рост - 178 см.
- Вес - 80 кг.
- Позиция - защитник

Содержани

е



Карлес родился в небольшом каталонском городке Побла-де-Сегур, население которого и в настоящее время чуть превышает 3000 человек. Но даже в таком городке, который скорее можно назвать деревней, есть своя футбольная команда, в которой и начал свои выступления будущая легенда, причем поначалу Карлес Пуйоль был вратарем. В знаменитую кантеру «Барселоны» Пуйоль попал в возрасте 17 лет, играя уже на позиции правого защитника.

«Барселона»
1999-2014

Рассказывать о клубной карьере Пуйоля и трудно, и легко одновременно. С одной стороны, его игра и достижения общеизвестны, с другой – попробуй выбрать из множества эпизодов великого защитника самые знаковые и интересные. Но, тем не менее, я попытаюсь.

Дебют Карлеса в основе «Барселоны» состоялся 2 октября 1999 года в матче против «Вальядолида». Тренировал «Барселону» Луи ван Гаал и именно при нем Пуйоль получил твердое место в основе, хотя поначалу голландец хотел сплавить защитника в «Малагу».

Вообще, к этому голландскому специалисту можно относиться как угодно – можно его не понимать, крутить пальцем у виска, наблюдая за некоторыми его решениями, можно даже ненавидеть ван Гаала. Но в одном ему точно не откажешь – это умение разглядеть талант в молодом игроке.

Ведь в «Барсе» при ван Гаале дебютировал не только Пуйоль, а еще и 18-летние Хави и Иньеста, и именно тогда была создана основа великой гвардиоловской «Барселоны».

И именно голландцу обязаны все поклонники каталонского клуба. Месси, безусловно, выдающийся игрок, с этим не поспоришь, но та «Барселона» - это «тити-така», которая олицетворяется, прежде всего, с Хави и Иньестой. А никакая «тити-така» не была бы возможной, не будь сзади надежных, и, что немаловажно, техничных защитников, главным из которых был Пуйоль.

Ну, да я отвлекся. Заканчивая тему ван Гаала, скажу, что он еще и перевел Пуйоля в центр обороны. Учитывая, что рост защитника составляет всего 178 сантиметров, это решение выглядело, как минимум, спорным, однако Карлес заиграл.

И заиграл так, что стал одним из лучших защитников мира, чему способствовали его прыгучесть, самоотверженность, а главное – умение читать игру и правильно выбрать позицию.

В сезоне 2004-2005 Пуйоль стал капитаном команды, и именно тогда «Барса» после шестилетнего перерыва вернула себе звание лучшей командой Испании.

С этого и началась эпоха «Барселоны» Франка Рейкаарда, апофеозом которого стала победа в Лиге чемпионов розыгрыша 2005-2006 годов.

Но и это было еще не все, после ухода Рейкаарда из-за одного неудачного сезона команду возглавил Хосеп Гвардиола, при котором «Барселона» стала действительно лучшим клубом мира, как по демонстрируемой игре, так и по выигранным титулам.

И не последнюю роль во всем этом сыграл ее капитан Карлес Пуйоль.

Выступление за сборную Испании

2000-2010

Футбольная карьера Пуйоля совпала не только с величайшим периодом «Барселоны», но и с «золотым» периодом сборной Испании. Кто-то может назвать его счастливым и баловнем судьбы. А я считаю, что не эпоха делает людей великими.

Наоборот, Хави, Иньеста, Пуйоль сделали великой эпоху своих выступлений за сборную и клуб.

В сборной Пуйоль стал чемпионом Европы и чемпионом мира. Я уже отмечал уникальное достижение испанской сборной – ни одного пропущенного мяча в 10 матчах плэй-офф трех крупных турниров подряд. На Евро-2012 Пуйоля уже не было в заявке Сборной Испании, но его вклад в это достижение на европейском первенстве 2008 года и мировом чемпионате в ЮАР неоспорим.

А лучшим матчем за сборную для Пуйоля, по моему мнению, стал полуфинал мирового первенства с Германией в 2010 году. Немцы, уже созревшие для большой победы, в матчах плэй-офф смели со своего пути Англию и Аргентину с общим счетом 8:1.

Но вот к обороне испанцев во главе с Железным Карлесом ключей они так и не подобрали. Более того, именно Пуйоль, придя на розыгрыш углового, забил единственный гол в этой встрече.

Это был один из всего трех мячей, забитых Карлесом за национальную сборную, но значимость этого гола переоценить попросту невозможно.

Содержание



Увы, но Карлес Пуйоль завершил карьеру достаточно рано – из сборной он ушел в возрасте 32 года, в клубе он поиграл чуть дольше. Виной тому стали многочисленные травмы, ведь Карлес никогда не щадил себя на поле.

Содержание



- 6-кратный чемпион Испании.
- 2-кратный обладатель Кубка Испании.
- 5-кратный обладатель Суперкубка Испании.
- 3-кратный победитель Лиги чемпионов.
- 2-кратный обладатель Суперкубка Европы.
- Чемпион мира.
- Чемпион Европы.

Содержание



Пуйоль - далеко не публичная личность, и его личная жизнь не выходит на первые строки различных таблоидов. Вместе с тем, Карлес – далеко не пуританин.

Известно, что разное время он встречался моделями – испанкой Маленой Коста и колумбийкой Жизель Лакутуре. Однако свою жизнь Карлес связал с другой моделью – Ванессой Лоренцо, с которой он воспитывает двух дочерей.

Вот такой он, Карлес Пуйоль, великий и удивительный защитник, сочетавший в себе страсть, физическую мощь и незаурядную технику.

Содержание

**ПРЕЗЕНТАЦІЯ НА ТЕМУ:
БІОГРАФІЯ КАРЛЕСА ПУЙОЛЯ**

Роботу виконав:
Учень 12 «о» групи
Сокирянського ВПУ
Гусєв Нікіта